REPONSES DU 21/06/10

De quelle maladie ayant pour symptôme son éternelle jeunesse, Tintin souffre-t-il ?

· hypopituitarisme 

Comment se nomme le plus grand spécimen de chouette ?

· grand duc 

Sur quelle lettre ne peut-on pas mettre de tréma ?

· o 

Que signifie le terme Karaoke en japonais ?

· vide 

Pour calculer la bonnet d'un soutien gorge, que faut-il mesurer ?

· le tour de poitrine en comptant les seins 

A quoi correspondent les indices de protection solaire ?

· au rapport temps d'exposition avec protection / temps de rougissement 

Les carottes contiennent de la vitamine A utile pour lutter contre quelle maladie ?

· héméralopie 

A quelle élément se rapporte la loi de Godwin ?

· au nazisme 

Quel est le diamètre d'un CD ?

· 12 cm 

Comment se nomme le père Noël au Danemark ?

· Julinisse 

